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РДГУ на даному етапі свого розвитку здійснює управління 

комунікаційною політикою у контексті оперативного рівня, тобто окремі 

факультети використовують обрані ними засоби комунікацій, серед яких 

реклама, нематеріальне стимулювання продажу, заходи PR, персональний 

продаж, прямий маркетинг, ярмарки професій, використання засобів Інтернет 

та формування фірмового стилю  

Підсумовуючи, відмітимо, що єдина цілеспрямована комунікаційна 

політика у РДГУ відсутня. Кожен факультет і навіть окремі кафедри самостійно 

формують комунікаційну політику та здійснюють управління нею. 
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На сьогодні завдяки інформаційно-комунікативним технологіям ми 

отримали можливість вести більш оптимізовано бізнес. Тому у теперішніх 

умовах саме менеджмент має бути максимально гнучким та адаптованим до 

інтеграції нових методів реалізації стратегічних цілей. Ось чому таким 

актуальним інструментом, який зможе підвищити ефективність менеджменту, є 

Social Media Marketing (SMM).  

https://er.knutd.edu.ua/bitstream/%20123456789/3820/1/20170104_Gr_218-224.pdf
https://er.knutd.edu.ua/bitstream/%20123456789/3820/1/20170104_Gr_218-224.pdf
http://economicspace.pgasa.dp.ua/article/%20view/197172/197345
http://economicspace.pgasa.dp.ua/article/%20view/197172/197345
http://marketing.kpi.ua/files/studentam/AR_mag_2016/%20AR_Kucherenko.pdf
http://marketing.kpi.ua/files/studentam/AR_mag_2016/%20AR_Kucherenko.pdf
mailto:ogarafonova@ukr.net


 
226 

Social Media Marketing (SMM) – це сукупність дій задля використання 

соціальних медіа для того, щоб просувати, розкручувати і рекламувати бренди, 

товари чи послуги, а також розв’язувати певні бізнес-завдання. Також варто 

зауважити, що SMM це результативний маркетинговий механізм, який 

допомагає ефективно просувати бізнес і активно залучати лояльну цільову 

аудиторію. 

Соціальні медіа за своєю тематикою є дуже різноманітними та мають свої 

певні властивості. Виокремлють: 

– блоги – це веб-сайти, які мають вигляд статей, заміток; 

– мікроблоги (Twitter, Juick) – за допомогою яких можна змінювати свій 

статус, однак масштаб тексту є незначний, на відміну від блогів; 

– соціальні мережі (Instagram, Facebook), основна роль яких – 

комунікація між людьми; 

– фото- та відеосервіси (YouTube, Pinterest), які разом із соціальними 

мережами дають можливість ділитися фотографіями та відео-матеріалами з 

користувачами по всьому світі.  

Таким чином SMM допомагає менеджеру обрати і впливати на свою певну 

цільову аудиторію, виокремити необхідні платформи, на яких ця аудиторія 

найбільш поширена. Ось чому обрання соціальної мережі має особливе 

значення в процесі здійснення комунікаційної політики під час просування 

бажаного товару чи послуги. Варто усвідомити й чітко визначитися з цільовою 

аудиторією та зрозуміти в яких соціальних мережах вона найбільш поширена та 

розміщена.  

Але не зважаючи не те, що ведення бізнесу із застосуванням можливих 

функцій соціальних мереж допомагає залучити значне число покупців, 

підвищуючи при цьому прибуток компанії, у соцмережах є функція, яка дає 

змогу користувачам поширювати свої враження, навіть негативні. У даному 

разі просування продукту може спровокувати ефект, протилежний до 

очікуваного. 

Очевидним є те, що професія SMM стає все більше популярною. 

Діяльність SMM-спеціаліста складається з широкого спектру задач, які 

пов’язані не тільки із залученням покупців із соціальних мереж, але також зі 

створенням позитивного іміджу, сприйняттям товару або послуги. Є безліч 

необхідних навичок SMM-спеціаліста для ефективної роботи у сфері 

менеджменту. Виокремимо найбільш поширені: 

– навички ком’юніті-менеджменту, що здатні направляти переговори в 

необхідний напрямок, нейтралізувати негативне ставлення користувачів та 

збільшувати їх активність, підвищувати число повторних звернень до контенту, 

організовувати і здійснювати онлайн-івенти, створити службу підтримки через 

соцмережі. 

– навички контент-менеджменту, що дозволяють продумувати контент-

стратегії та узгоджувати ідеї для різноформатного контенту; створювати карти 

контенту для різних майданчиків; адаптувати існуючий контент під формат 

блогу, відеохостингу; складати текст під формат соцмережі, блогу; ділитися 
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соціальними релізами; планувати інфоприводи та створювати сценарії для 

відео. 

– загальні менеджерські навички, які можуть допомогти усвідомити 

основні потреби аудиторії; проводити переговори та спостерігати за 

тенденціями в SMM; знаходити партнерів і управляти процесом роботи з ними; 

створювати шаблони на прикладі успішних кампаній; підготовити презентації, 

календарні плани компанії, звіти та аргументувати концепції; організувати 

мозковий штурм в проектній групі; управляти проектами. 

Таким чином, навички SMM-спеціаліста дозволяють ефективніше і з 

меншими затратами просувати товари і послуги на ринку. При цьому число 

користувачів соцмереж активо зростає, що значно збільшує кількість 

потенційних одержувачів рекламних звернень та інформаційних комунікацій 

підприємства, а професійний менеджерський підхід з SMM-просування та 

вірний вибір цільової аудиторії здатний гарантувати високу віддачу 

маркетингових інвестицій.  

Узагальнюючи усе вище сказане, ми можемо зробити висновок, що, 

насамперед, менеджмент спрямований на досягнення поставлених цілей в 

ринкових умовах, а SMM – це дієвий інструмент, що дозволяє реалізувати 

стратегічну мету. Завдяки використанню популярних SMM-навичок менеджер 

здатний оптимізувати рекламний бюджет та ефективніше управляти не тільки 

матеріальними, а й трудовими ресурсами. Значною перевагою SMM є те, що він 

не потребує суттєвих витрат коштів, адже все суспільство сконцентроване у 

соцмережах.  

Також варто зазначити, що SMM є досить популярним для вітчизняних 

підприємств. Він досить активно освоюється ними, не дивлячись на обсяги та 

спеціалізації підприємств. Якщо правильно застосувати механізми соціального 

медіа маркетингу, то вони зможуть дати значні результати, що матимуть 

довготривалу віддачу. Ефективний SMM є вагомим інструментом успішного 

просування бренда, товару чи компанії на ринку. 
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